
Program putovanja:
Kina & fascinantna rijeka Yangtze
Ovo putovanje Kinom donosi Vam jednu od najširih perspektiva Kine - njezinu prošlost
kao i sadašnjost. Kroz povijest ćete putovati carskim palačama i vrtovima, s vojskom od
terakote i odlaskom na Veliki kineski zid, a pulsirajući moderan život osjetit ćete na
ulicama najvećih metropola: Šangaj i Peking. Između tih metropola imate priliku uživati u
uzbudljivoj plovidbi jednom od najvećih svjetskih rijeka – rijekom Yangtze. Jedinstveni
krajolik i pejzaži sigurno će Vas oduševiti!

1. dan: LET ZA ŠANGAJ

(uz rezerviran paket „Let i transfer“). Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb/Ljubljana dva sata
prije leta. U večernjim satima let preko Istanbula za Šangaj.

2. dan: ŠANGAJ

Dolazak u zračnu luku Šangaj u poslijepodnevnim satima. Slijedi transfer do Vašeg hotela s 4* u
Šangaju, gdje ćete boraviti sljedeće 3 noći.

3. dan: ŠANGAJ

Doručak. Današnji dan stoji Vam slobodno na raspolaganju, no preporučujemo da se pridružite
našem fakultativnom izletu (uključen u paketu izleta). Prvo krećemo u poznati hram Bude od žada,
jedan od najposjećenijih hramova u Šangaju. U hramu se nalazi kip sjedećeg Bude od bijelog žada
visine 1,95 m i težine 3 tone. U nastavku posjećujemo vrtove Yu, koji potječu iz doba Ming dinastije.
Vrtovi slove kao jedan od najljepših primjera vrtlarske umjetnosti Kine. Poslijepodne ćete u
francuskoj četvrti upoznati europsko lice Šangaja. Povratak u hotel.

4. dan: ŠANGAJ

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje Šangaja ili fakultativni cjelodnevni izlet u selo na vodi -
Zhujiajiao (uključen u paketu izleta). Unatoč nedavnoj modernizaciji selo će Vas snažno podsjetiti na
život u neka davna vremena. Zbog mnoštva malih uličica, mostova i kanala, selo nazivaju „ kineskom
Venecijom“.

5. dan: ŠANGAJ

1 dana

od 0 €



Nakon doručka krećemo autobusom u središte grada gdje ćemo prošetati ulicom Nanjing Road,
jednom od najvećih „šoping“ ulica u svijetu. Nakon toga slijedi impozantna lučka promenada
„Bund“. Sastoji se od 52 kuće različitih arhitektonskih stilova i ubraja se u jednu od glavnih
turističkih atrakcija Šangaja. U nastavku transfer do željezničkog kolodvora i vožnja brzim vlakom
do Yichanga. Po
dolasku u Yichang transfer do Vašeg luksuznog broda za krstarenje rijekom Yangtze. Smještaj u
kabine te sljedeća 4 dana uživate u prekrasnim krajolicima i neponovljivim prirodnim ljepotama. Uz
uključene izlete koji su opisani u nastavku, imat ćete mogućnost na brodu rezervirati i dodatne izlete
koji nisu uključeni u cijenu aranžmana.

6. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Brod napušta Yichang i mirno uplovljava u lijepi klanac Xiling. Nakon ručka ćemo
razgledati branu „Tri klanca“, impozantne dužine cca 2 km i visine 185 m, izgrađenu za najveću
hidroelektranu na svijetu. Ručak na brodu, a na kraju dana večera dobrodošlice s kapetanom brod.

7. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Plovidba kroz 45 km dugi klanac Wu. Na lijevoj i desnoj strani obale rijeke uzdižu se
planine visine do cca 1.200 m. Krećemo i na razgledavanje manjim brodovima u manji pritok na
kojem nas također očekuje prekrasna priroda. U nastavku prolazak kroz klanac Qutang kojeg
smatraju najspektakularnijim klancem od ova tri klanca. Ručak i večera na brodu.

8. dan: YANGTZE - KRSTARENJE

Doručak. Plovidba i stanka uz budistički hram Shibaozhai. Shibaozhai pagoda iz doba Qing dinastije
majstorsko je djelo izrađeno od drva, smješteno na velikoj izbočenoj stijeni koja je okružena
prekrasnim krajolikom. Ručak i večera na brodu.

9. dan: CHONGQING – XI‘AN

Doručak. Napuštamo brod i odlazimo do željezničkog kolodvora Chongqing. Slijedi vožnja brzim
vlakom do Xi´ana. Po dolasku u Xi´an slijedi transfer do Vašeg hotela s 4*.

10. dan: Xi‘an – noćni vlak za Peking

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje Xi‘ana ili fakultativni izlet (uključen u paketu izleta) koji
nas vodi do svjetski poznate vojske od terakote. Vojska se ubraja u jedno od najvažnijih arheoloških
otkrića 20. stoljeća. Sastoji se od nekoliko tisuća različito naoružanih vojnika poredanih u redove
ovisno o vojnim činovima te od stotina konja i kola. Povratak u hotel. U večernjim satima transfer do
željezničkog kolodvora u Xi‘anu s kojeg krećete noćnim vlakom za Peking u takozvanim „mekim“
spavaćim kolima (4-krevetne kabine).

11. dan: PEKING – LJETNA PALAČA

Dolazak u Peking i transfer do Vašeg hotela s 4*. Nakon smještaja slijedi razgled ljetne palače.
Palača, sa svojim prekrasno uređenim vrtovima,jedna je od najvećih turističkih atrakcija grada
Pekinga.

12. dan: PEKING – VELIKI KINESKI ZID

Doručak. Slobodno za vlastito istraživanje ili fakultativni izlet do Kineskog zida (uključen u paketu
izleta). Posjet Velikom kineskom zidu kod Mutianyua, koji je građen od 770-475 g.pr.Kr. Zid dužine
21.196 km najveća je građevina na svijetu. S visokih tornjeva i stražarnica pruža se prekrasan
pogled na okolna brda i cijeli krajolik. U povratku stajemo kod do Olimpijskog parka kako bismo
napravili stanku za fotografiranje uz čuveni stadion "Ptičje gnijezdo".

13. dan: PEKING



Doručak. Slobodno za vlastite aktivnosti ili fakultativni izlet (uključen u paketu izleta) koji Vas vodi
do najznačajnijih znamenitosti Pekinga. Prvo ćemo posjetiti Trg nebeskog mira (Tiananmen). Vidjet
ćete Kineski parlament, mauzolej Mao Zedonga, Kineski narodni muzej kao i Vrata nebeskog mira
iza kojih se nalazi Zabranjeni grad. Slijedi Zabranjeni grad, nekadašnja carska palača dinastija Ming
i Qing. Na kraju obilazak Nebeskog hrama UNESCO-ve svjetske kulturne baštine. Uz rezervaciju
paketa „Let i transfer“ u večernjim satima slijedi transfer do zračne luke i let za Ljubanu/Zagreb
preko Istanbula.

14. dan: LJUBLJANA

Puni nezaboravnih dojmova dolazite u podnevnim satima u zračnu luku Ljubljana ili Zagreb.

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




